NLM- POSITIONNEMENTS - POSITIONERINGEN

PROGRAMME DE VENTES
ONZE GAMMA

Rue de I'Ourchet, 7
B - 5030 BEUZET - GEMBLOUX (Belgium)
Tel. +32 (0)81 - 56 71 91
Fax +32 (0)81 - 56 77 91
e-mail : infog@gorreux.be
www.gorreux.be



( iORREUX )

NLM

POSITIONNEMENTS ET CENTRAGE
POSITIONERINGEN EN CENTRERING

http://www.gorreux.be

Sous réserve de modifications techniques - technische wijzigingen voorbehouden

494



NLM 316 NLM 342
rASSILS LTSS TLL SIS N ‘ L‘r ‘
WAANZ \/ Y ﬁ —
NLM 302-303 NLM 318 NLM 346 NLM 361
iy %
NLM 304 - 305 NLM 324 NLM 362
ﬂ [TTTHTIN
NLM 306 NLM 326 NLM 350 NLM 363
;L
== =
e = N7
NLM 308 NLM 328 NLM 352 NLM 364
B4
u h\' . WWWN T [ — '
: i
NLM 312-313 NLM 332 NLM 354 NLM 365
q, pa. 3
I gh
_ Nt
=\ =
NLM 314-315 | NLM 340 NLM 355 NLM 366 499




POUSSOIRS A RESSORT
NLM 302-303 (GorrEUX)
VEERDRUKBOUTEN
L CODE copE | Num | Num [FormEl D | L | ¢ [p1|ie] 2
; ] ACIER INOX | ACIER | INOX | VORM
a ¥y a STAAL RVS  |STAAL| RVS
Z 1 5302030000 | 5303030000302 030[303 030 1 | M3 | 7.5 26|03
Cla e L1 o 5302040000 | 5303040000 [302 040[303 040] 1 | M4 | 9.8 38|06
FORME - VORM 1 5302050000 | 5303050000302 050[303 050] 1 | M5 | 13 30[11] 09
5302060000 | 5303060000302 060[303 060] 1 | M6 [15.0[1.0| 4 |13] 15
L 5302080000 | 5303080000302 080[303 080] 1 | M8 | 18 | 2 [5,0]14] 3.5
i 5302100000 | 5303100000[302 100303 100] 1 [M10[21,0[2,0[6,0]15] 7,0
&7 . 5302101000 ; 302 101] - 2 |m1o| 22 | 3 [50([15] 7.0
5302120000 | 5303120000302 120[303 120] 1 [m12[ 25 | 3 |8,0(18] 10,0
¥ ! 5302160000 | 5303160000302 160303 160] 1 |Mm16] 28 | 4 [10,0[20][ 24,0
c 5302161000 ; 302 161] - 2 |m16| 29 | 5 [9,0[20( 22,0
FORME - VORM 2 5302200000 | 5303200000 | 302 200[303 200 1 |M20| 35 | 5 |12,0[24| 43,0
5302240000 | 5303240000 | 302240[ 303240 1 |m24| 40 | 6 [15,0[29] 70,0
MAT : NLM 302 = XC 38 BRUNI - GEBRUIND NLM 303 = INOX - RVS

POUSSOIRS A RESSORT 6 PANS CREUX

MAT : CORPS XC 38 BRUNI

NLM 304-305 (GorrEUX)
VEERDRUKBOUTEN BINNENZESKANT
E
CODE CODE NeM | Nem | b | L | ¢ | b1 || E |sP|
5304030000 ) 304030 - M3 [130[10] 1,0 [12[ 0| 1 [ 0.4
5304040000 | 5305040000 | 304 040|305 040 M4 | 17 [ 1,5 | 1.5 |15] 1 0,8
5304050000 | 5305050000 | 304 050|305 050 | M5 | 20 [ 2,3 | 2.4 [18] 1 1,3
MAT : CORPS XC 38 BRUNI 5304060000 | 5305060000 | 304 060|305 060 M6 | 23 [ 2,5 [ 2,7 [20] 1 [2,0] 2,5
HUIS XC 38 GEBRUIND 5304080000 | 5305080000 | 304 080|305 080 | M8 [25,0] 3,0 [ 3,5 [22] 2 | 3 | 5.0
TOUCHE: NLM 304 XC 10 CEMENTE _ |5304100000]5305100000 304 100{305 100[M10{25,0] 3,0 | 4,0 [22] 2 [3,0{ 9,0
TREMPE BRUNI 5304120000 | 5305120000 | 304 120|305 120[Mm12[32,0] 4,0 | 60 [28] 3 [4,0] 16,0
5304160000 | 5305160000 | 304 160|305 160[M16[37,0] 5,0 [ 7,5 [32] 3 [5,0] 35,0
EEI(E:TESI\/:HIE\:L_%?EOI:DXC 10 5304200000 ; 304200 - [m20[47,0[7,0][10,0]40] 4 [6,0] 65,0
GEHARD GEBRUIND |3304240000 ; 304240 - |m24l62,0(10,0[12,0|52] 4 [8,0[120,0
NLM 305 DELRIN
EJECTEUR
NLM 306 (:_IORREUX )
UITWERPER
/] J 23 ] CODE NLM | &2
f ¢/”""””'”””"""""/5 5306010000 | 306 01 14
/ o| ot | II
/ Al Te)
g i S w Y

Z

TOUCHE XC 10 CEMENTE TREMPE BRUNI
HUIS XC 38 GEBRUIND
TOETS XC 10 GECEMENTEERD GEHARD GEBRUIND




BUTEE EXCENTREE

NLM 308
ORREUX
EXCENTRISCHE AANSLAG G:D
” CODE NLM | D |H| D1 |D2|H1| B | A|D3| £
0,8, >
o 5308050000308 050[16[10[ 53| 9|6 | 25| 2|12
5308060000308 060[20[12] 65 [11| 7 [ 3 |6 | 2 | 23
N L .~ 5308080000308 080[25[16[ 85 |14 o | 4 [8 | 4 | 48
a) T+ — = —+ 5308100000 [ 308 100[32{20] 11 [17[11] 5 [10] 4 100
5308120000 [ 308 120[36|25]13,0[20[ 13| 6 [12] 4 156
[a2]
I e — i
- MAT : 100 C6 BRUNI - GEBRUIND
CIMBLOT CYLINDRIQUE
NLM 312-313 G@
CILINDERVORMIGE CIMBLOT
D1 CODE NLM | D1 | coDpE NLM |D p6|H1|D1 g6|H| s
- 5313050000 |313 050| 8,5 |5312050000(312050] 5 [ 8| 8 [8| 5
T P 5313070000 |313 070| 11 [5312070000(312070] 7 [ 8| 10 [8] 10
I = 5313080000 |313 080| 13 [5312080000(312 080 8 [10] 12 [8] 12
- & 5313081000 |313 081| 15 [5312081000(312 081 8 [10] 14 [8] 15
T A
5 o 5313090000 |313 090| 17 [5312090000(312 090 9 |12] 16 |8] 20
o £ 5313120000 |313 120| 19 [5312120000(312 120] 12 [12] 18 [8] 28
D™ 5313121000313 121] 21 [1312121000(312 121| 12 [14] 20 [8] 34
5313140000 |313 140| 23 [4312140000(312 140| 14 | 14| 22 [8] 38
MAT : 90 MC 5 TREMPE - GEHARD 5313160000 |313 160| 26 |5312160000(312 160| 16 | 16| 25 |8| 44
CIMBLOT DEGAGE
NLM 314-315 (EORREUX)
VRIJE CIMBLOT
D1 CODE NLM | D1 | copE NLM |[Dp6|H1|[D1g6|H| E |22
| T - 5315050000 | 315 050 | 8,5 |5314050000(314050] 5 [ 8| 8 [8|20] 2
= 5315070000 | 315 070 | 11 |5314070000|314070] 7 [ 8| 120 [8]3.0] &
' ' 5315080000 | 315 080| 13 |5314080000|314 080 8 [10| 12 [8]3.0] 10
T § E 5315081000 | 315 081| 15 |5314081000|314 081 8 |10| 14 [8]35] 11
< 5315090000 | 315 090| 17 |5314090000|314 090 9 [12| 16 [8]4.0] 15
£ 5315120000 | 315 120| 19 |5314120000|314 120 12 |12| 18 [8]45] 21
p6
D I 5315121000 | 315 121| 21 |5314121000|314 121| 12 |14| 20 [8]5.0] 25
5315140000 | 315 140| 23 |5314140000|314 140| 14 |14| 22 [8]5.6] 28
A 5315160000 | 315 160| 26 |5314160000|314 160| 16 |16| 25 |8|6.0] 32
MAT : 90 MC 5 TREMPE - GEHARD
VE DE CENTRAGE
NLM 316 Gorreux)
CENTREER-V
D1 max e
; L2 E1 CoDE | NuM [ L[l e[ Al B D [H1]EL] L2 [L3]Da] &=
ﬁ 5316010000 [316 010[ 40[30]10({20] 8 | 7 [ 16[ 6 [20,0(32]38] 55
0°, @ 5316020000 [316 020[ 50{40]12]25[12] 9 [ 20] 8 [25,0[40[ 46 100
e 5316030000 [316 030] 63|50 16|32|16[11| 25 10] 32 [50] 58] 162
h
cni MAT : XC 38 BRUNI - GEBRUIND
< e 497




VE DE CENTRAGE COULISSANT
SCHUIVENDE CENTREER-V

NLM 318

( EORREUX )

CODE NLM | L Dhi12| H |D2|H2| L4 |H1|E1]| L2 |L3|D1

D1 max

T

5318010000318 010 |40 46 14,2(1,5/1,8(49|16] 6 [20,0132|38| 60

5318020000 [ 318 020 | 50 12] 6,1 [5,0(15]2,0(6,7]20| 8 [25,0(40( 46110

5318030000318 030 |63 16| 8,1 |7,0[12,0]2,7|8,7]125|10(31,5(50(58|172

w
R

© E1

L1

MAT : XC 38 BRUNI - GEBRUIND

1.6/

LARDONS PERCES ETAGES

NLM 324
VASTE GELEIDINGSBLOKKEN

( EORREUX )

CODE NLM L L1

6
i

1,6

14

MAT : XC 38 BRUNI - GEBRUIND

4

iz

5324120200

324 12 020

20

12

14

5324120022

324 12 022

22

12

15

5324120030

324 12 030

30

12

20

5324140200

324 14 020

20

14

16

5324140022

324 14 022

22

14

18

5324140030

324 14 030

30

14

24

5324160200

324 16 020

20

16

18

5324160022

324 16 022

22

16

20

5324160030

324 16 030

30

16

28

5324180200

324 18 020

20

18

22

.

5324180022

324 18 022

22

18

24

5324180030

324 18 030

30

18

34

5324220200

324 22 020

20

22

30

5324220022

324 22 022

22

22

35

5324220030

324 22 030

30

22

46

NLM 326

LARDON LIBRE BAS
LAAG VRIJ GELEIDINGSBLOK

( EORREUX )

=004 A

'Y 5

CODE NLM

E h6

H1

A h6

5326100000
5326120000
5326140000
5326160000
5326180000

326 100]
326 120
326 140]
326 160]
326 180

20
32
32
32
32

12
14
14
14
14

12
20
20
20
20

3,6
55
55
55
55

10
12
14
16
18

20
50
55
60
65

0,4 OYZV

L MAT : XC 10 CEMENTE TREMPE BRUNI
XC 10 GECEMENTEERD GEHARD GEBRUIND

498

Sous réserve de modifications techniques - technische wijzigingen voorbehouden




LARDON LIBRE HAUT

NLM 328 (:_IORREUX )
HOOG VRIJ GELEIDINGSBLOCK
he
E [=[0.04]
| =" 5
| 31 A CODE NLM [ L | H |Eh6|H1[H2[Ah6| &'z
= <
° 5328120000 [328 120{20(28,6| 12 [55] 9 | 12 | 45
s 5328200000 [328 200/ 32 [45,5| 20 [7,0(16| 20 | 200
<
TS 5328220000 [328 220/ 40 [50,5| 22 [7,0(18| 20 | 290
B .
MAT : XC 10 CEMENTE TREMPE BRUNI
XC 10 GECEMENTEERD GEHARD GEBRUIND
|
GOUPILLE CYLINDRIQUE
NLM 332 (:_IORREUX )
CILINDERSTIFTEN
MAT : ACIER TRAITE - GEHARD STAAL
| |_JSM Lms
O,y O'y L1
R=D N. R=D A
" B | | E % ——1dH &
o
ALl o c A C
B B. +
FORME - VORM 1 FORME - VORM 2
NLM |FORME[ A |B| c | D | D1 L L1| &=
VORM
332010 1 |o08|04|05]10] - 4,5,6,8,10,(12) -| o6
332015 1 |o0,12|05|0,23[ 15| - 4,5,6,8,10,12,14,16 -l 14
332020 1 |o.18|06|030[20] - 6,8,10,12,14,16,18,20 -| 25
332025 1 |o,25|0,7|040[25] - 6,8,10,12,14,16,18,20,24 -1 39
332030 1 |o,30|08|045(30] - 8,10,12,14,16,18,20,24,28,32 -| 55
332040 1 |o40|1,0|060[ 40| - 8,10,12,14,16,18,20,24,28,32,36,40 -1 9.9
332050 1 |o50(1,2|0,75[ 50 - 10,12,14,16,18,20,24,28,32,36,40,45,50 - 154
332060 1 |o60[15|090(60] - 10,12,14,16,18,20,24,28,32,36,40,45,50,55,60 - | 22,2
332080 1 |o80[18|1,20[80] - 12,14,16,18,20,24,28,32,36,40,45,50,55,60,70,80 | - | 39,5
332100 1 |1,00{2,0]|150(10,0] - |14,16,18,20,24,28,32,36,40,45,50,55,60,70,80,90,100( - | 61,6
332120 1 |1,30|25|1,80(12,0] - | 18,20,24,28,32,36,40,45,50,55,60,70,80,90,100,120 | - | 88,8
332140 1 |1,30{25]|2,00(14,0] - 24,28,(32),36,40,45,50,55,60,70,80,90,100,120 - 1210
332160 1 |1,70(3,0|2,50|16,0] - 24,28,32,(36),40,50,55,60,70,80,90,100,120 - |158,0
332200 1 |2,00{4,0]3,00[20,0] - 32,36,40,45,50,55,60,70,80,90,100,120 - 2470
332061 2 |0,60|1,5|0,80( 6,0 | M4 16,(18),20,24,28,32,36,40,45,50,55,60 6| 22,2
332081 2 |0,80(1,8|1,00( 8,0 | M5 20,24,28,32,36,40,45,50,55,60,70,80,90,100 8| 39,5
332101 2 |1,00{2,0|1,20[10,0] M6 24,28,32,36,40,45,50,55,60,70,80,90,100 10| 61,6
332121 2 |1,20{2,6|1,60[12,0] M6 32,36,40,50,55,60,70,80,90,100,120 10| 88,8
332141 2 |1,40(2,6]1,80[14,0] M8 32,36,40,45,50,55,60,70,80,90,100,120 12|121,0
332161 2 |1,60(3,1]|2,00(16,0] M8 40,45,50,55,60,70,80,90,100,120 12|158,0
332201 2 |2,00{4,0]|2,50(20,0/M10 45,50,55,60,70,80,90,100,120 16(247,0
499

Sous réserve de modifications techniques - technische wijzigingen voorbehouden




NLM 340

DOIGT D'INDEXAGE TYPE VERROU
BLOKKEERSTIFT TYPE GRENDEL

( EORREUX )

MAT : ACIER BRUNI - GEBRUINEERD STAAL

0340
| 0355
pR——
g o
| |
7: %I
] T C < N
L — H a
}
gy e dy e Y NRENR =
NLM | d1 | tol (d1) d2 a3 || |B+15[ K4
340 080 8 |-0,02/-0,04|M20x 1,5| 20 | 69| 12 36 37
340100 | 10 |-0,02/-0,04|M20 x 1,5| 20 | 69| 12 36 37
340120 | 12 |-0,02/-0,04|M20 x 1,5| 20 | 69| 12 36 37
POUSSOIR A BILLE
NLM 342 (ionneux)
VEERDRUKBOUTEN ZONDER DRAAD

MAT : ACIER INOX - RVS STAAL

. N CODE NLM | C |D1|D2[D3[E|L1
5 HAHAH A -8 a 5342040000 | 342 040(0,8| 4 |3,0]4.6[1] 5
5342050000342 050[1,0[ 5 [4,0[5,6(1] 6
5342060000342 060|1,6| 6 |5,0(65]1| 7
5342080000342 080[1,9| 8 |6,5[8,5]1] 9
L1 C
POUSSOIR A BILLE
NLM 346 (GorrEUX)

VEERDRUKBOUTEN ZONDER DRAAD

Ny .
o) - "*'*I’_'_' ) (a]
|

7
L1 C
500

MAT : CORPS THERMOPLASTIQUE NOIR, BILLE ET
RESSORT EN INOX
SCHACHT IN THERMOPLASTIQUE , KOGEL : RVS

CODE NLM | C |D1|D2|D3|E|L1| &=
5346040000346 040(0,8| 4 |3,0]4,6]/1] 5 (0,17
5346050000346 050(1,0] 5 |4,0/5,6|1] 6 [0,35
5346060000346 060(1,6] 6 |5,0]/6,5|1] 7 [0,66
5346080000346 080(1,9] 8 |6,5]8,5]1] 9 (1,46

Sous réserve de madifications techniques - technische wijzigingen voorbehouden




LARDON EXPANSIBLE

NLM 348 (:_IORREUX )
UITZETSPIE
MAT : acier - staal ,
- 19 R | < Lo
) — i /f\
] A '
v [N | 5 e E— 5 =
Y I~ A
N——" Y §/V
- 30 .
Le lardon peut étre inséré dans
un trou borgne ou débouchant et
Le lardon expansible permet de positionner rapidement des bloqué par-dessus ou par-dessous.

plagues modulaires ou des outillages sur les tables de machine a
rainure en"T".

De spie kan in een blind gat
worden geschoven of een gat

doorboren en blokkeren langs boven

of onder.
De uitzetspie bevordert de snelle installatie van modulaire
platen of werktuigen op de machinetafels met T-gleuf
H
T
CODE NLM D D1 L 52 ue
5348012000 348 012 16 25 12 120 it
5348014000 348 014 16 25 14 140 L—U‘
5348016000 348 016 16 25 16 160
5348018000 348 018 16 29 18 180 7
5348020000 348 020 16 29 20 200
5348022000 348 022 16 29 22 220 py
5348024000 348 024 20 35 24 240 7 /</
5348028000 348 028 20 35 28 280 dna
5348032000 | 348032 20 40 32 320 i

Prévoir deux alésages sur l'outillage a positionner.

Zorg voor twee uitboringen in de te plaatsen stukken.

N !

Sous réserve de modifications techniques - technische wijzigingen voorbehouden

501




APPUI DE POUSSOIR

NLM 350 (:_IORREUX )
LOKALISATOR VOOR VEERDRUKBOUTEN
l:Fi
VLN MAT : ACIER - STAAL
§ i:Fi
% ) S
Q 2
90° § CODE NLM dl pé6 p6 d3 | I +/- 0,05 | pour/voor
5350040000] 350040 | 4 [+20/+12]15 5 M 4
= dies = -y
ds 4 —; 1 [5350050000 350050 | 5 [+20/+12] 2 6 M5
T\ ‘ T 74 fj 5350060000] 350060 | 6 [+20/+12] 2 8 M6
Ny ! 5350080000] 350080 | 8 [+24/+15] 3 10 M8
: — \ 5350100000( 350100 | 10 [+24/+15] 4 12 M 10
| %&T 5350120000 350120 | 12 |+29/+18| 6 | 14 M 12
=¢=;f q 5350160000( 350160 | 16 [+29/+18] 8 18 M 16
—— Bl
d'|-o,01 A d L
-0,03
DOIGT D'INDEXAGE SANS TETE
NLM 351 (:_IORREUX )

BLOKKEERSTIFT ZONDER KOP

MAT : ACIER BRUNI - GEBRUINEERD STAAL

L1 L4
L2 /_Sg
NS | A S [ N N
ol VT = - n
N () H  — H !
R =] ¢l 5
L5 L3 FORME - VORM 2 FORME - VORM 3
FORME - VORM 1
FORME - VORM 1 :fileté - met schroefdraad
FORME - VORM 2 : fileté sans épaulement - met schroefraad zonder verbreding
FORME - VORM 3 : lisse - glad
CODE NLM [FORME D D1|D2|L1 min|L2|L3|L4|L5|Sp
VORM
5351051000 | 351 051 1 [Miox1,0|5|M5| 5 |17|6|5]|6 (|12
5351061000 | 351 061 1 [M12x15| 6 |[M6| 6 |20|10| 6 |10]14
5351081000 | 351 081 1 [M16x15| 8 |mM8| 8 |26|12] 8 |12|19
5351101000 (351 101 1 [M20x1,5|10|M8| 10 |33|12|10]|12(22
5351052000 | 351 052 2 [M10x10|5|mM5[ 5 ([22]16|0]|6]0
5351062000 | 351 062 2 |mi12x15| 6 (M6 6 [26]10|0 [10] 0
5351082000 | 351 082 2 |miex15| 8 (M8 8 [34]|12|0 (12| 0
5351102000 | 351 102 2 |mM20x15(10(m8| 10 [43]12]0 [12] 0O
5351053000 | 351 053 3 12h9 | 5|M5| 5 |22]|6|0]0] 0O
5351063000 | 351 063 3 14h9 | 6|M6| 6 |26|10(0]0] O
5351083000 | 351 083 3 18h9 | 8 |M8| 8 |[34|12(0]0] O
502

Sous réserve de madifications techniques - technische wijzigingen voorbehouden




DOIGT D'INDEXAGE A TETE

NLM 352 (EORREUX )
BLOKKEERSTIFT
L1 min L2 _L3
Ny ‘E MAT : ACIER INOX - RVS STAAL
ETC"CB R = - ‘: 2
L4 Sp
FORME - VORM 1 =fileté
L FORME - VORM 2 =fileté a verrouillage

FORME - VORM 1

FORME -

VORM 2

FORME - VORM 3

FORME - VORM 3 =fileté sans épaulement

CODE NLM |FORME| D D1 D2] L (L1min|{L2{L3|L4|Sp
VORM

5352051000 |352 051 1 5 |M10 x 1,0 21 | 44,0 5 17156 |12
5352060000 | 352 061 1 6 [M12 x 1,5 25 |53,0 6 20| 6 |10| 14
5352080000 | 352 081 1 8 [M16 x 1,531 |67,0 8 26| 8 |12 19
5352101000 (352 101 1 10|M20x1,5/31|78,0| 10 ([33|10|12]|22
5352052000 |352 052 2 5 |M10 x 1,0] 21 49,0 5 17516 |12
5352062000 | 352 062 2 6 |[M12 x 1,5 25]59,0 6 201 6 [10| 14
5352082000 | 352 082 2 8 IM16 x 1,5 31 73,5 8 26| 8 |12 19
5352053000 |352 053 3 5 |M10 x 1,0] 21 44,0 5 22 - 16| -
5352063000 | 352 063 3 6 [M12 x 1,5 25]53,0 6 26| - 10| -
5352083000 | 352 083 3 8 IM16 x 1,5 31 |67,0 8 341 - |12] -
5352010300352 103 3 10|M20x 1,5 31|78,01 10 [43]| - [12] -

DOIGT D'INDEXAGE SANS TETE

NLM 354 (GorrEUX)
BLOKKEERSTIFT ZONDER KOP
MAT : ACIER INOX - RVS STAAL
L1 L2 L4 S
|/ FORME - VORM 1 : fileté
SN A FORME - VORM :fileté sans épaulement
a1t =¥
L5 L3

+

FORME - VORM 1

U F>)

]

FORME - VORM 2

CODE NLM [FORME D D1|D2(L1 min|L2|L3|L4|L5|Sp
VORM

5354051000 | 354 051 1 M10x1,0] 5 |M5 5 17 516112
5354061000 | 354 061 1 M12x1,5| 6 |M6 6 20(10]| 6 [10| 14
5354081000 | 354 081 1 M16x1,5| 8 |M8 8 26(12] 8 [12]| 19
5354101000 | 354 101 1 M20x1,5(10|M8| 10 ([33|12|10(12]22
5354052000 | 354 052 2 M10x1,0( 5 |M5 5 22 -6 -
5354062000 | 354 062 2 M12x 1,5 6 |M6 6 26[10] - |10] -
5354082000 | 354 082 2 M16x1,5( 8 |M8 8 34112] - |12] -
5354102000 | 354 102 2 M20x1,5(10|M8| 10 [43|12] - [12] -

Sous réserve de modifications techniques - technische wijzigingen voorbehouden

503




NLM 355

SUPPORT DOIGT D'INDEXAGE
BLOKKEERSTIFTHOUDER

( EORREUX )

MAT : ACIER BRUNI - GEBRUINEERD STAAL

D1

FORME - VORM 1

0340
0355

L1

FORME - VORM 2

_[14—
© 0 @ -

CODE NLM |FORME

D1

D2

D3

D4

L2

L3

VORM

5355010000 | 355 010 1

M20 x 1,5

46

11

55

37

13

5355011000 | 355 011 2

M20 x 1,5

46

11

55

37

13

504 Sous réserve de madifications techniques - technische wijzigingen voorbehouden




POUSSOIR LATERAL INFORMATIONS

NLM 360-1 (:_IORREUX )

ZIJDRUKBOUT INLICHTINGEN

dv o= 5

7l T Tl T T]

Les poussoirs latéraux s'utilisent pour positionner et serrer :
De zijdrukbouten worden gebruikt voor het positioneren en aanspannen:

1 - des piéces extrémement minces
1 - van uiterst dunne stukken

2 - des piéces rondes, ou cylindriques.
2 - van ronde of cilindrische stukken

3 - des pieces dont le bridage doit s'effectuer de l'intérieur.

Kk

3 - van stukken die aan de binnenkant moeten worden geflensd

MODELES - MODELLEN :

POUSSOIRS avec corps en aluminium moleté ou fileté :
Ergot en acier trempé galvanisé et matiere plastique:
avec joint pour des travaux avec formation de copeaux ou poussiéres et des températures de maxim. 150° C.

DRUKBOUTEN met aluminiumschacht, gekarteld of met schroefdraad:

Pen in verzinkt gehard staal en kunststof: met naad voor werken waarbij draaisel of stof wordt gevormd en bij
temperaturen van max. 150 °C.

POUSSOIRS avec corps en élastomere et ergot en acier bruni ou inox.
Douille en matiére plastique élastomeére résistant a des températures de maximum 100° C.

DRUKBOUTEN met schacht in elastomeer en pen in gebruineerd of roestvrij staal.
Koker in elastomeerplastic bestand tegen temperaturen van max. 100°C

ZZ

NN

Corps moleté Corps fileté

Gekartelde Schacht met
schacht schroefdraad
Corps élastomere

Elastomeerschacht
505

Sous réserve de modifications techniques - technische wijzigingen voorbehouden




NLM 360

POUSSOIR LATERAL

ZIJDRUKBOUT

( EORREUX )

MAT: aluminium

FORME :

forme /vorm

1 - ergot en acier trempé et galvanisé avec joint.

2 - ergot matiéere plastique, delrin blanc avec joint.

3 - ergot en acier trempé galvanisé sans joint.

4 - ergot en matiére plastique, delrin blanc sans joint.

Y

forme /vorm

L1

N\

I

VORM:

1- pen in gehard en verzinkt staal met naad
2- plastic pen, wit delrin met naad
3- pen in gehard verzinkt staal zonder naad

4- plastic pen wit delrin zonder naad.

/K

1 | | | |
; ; =
T T 1 M
CODE CODE CODE CODE D|D1|D1(H8)|D2| L1 | L
1 2 3 4

5360220340 | 5360720340 | 5360210340 | 5360710340 6 | 6 | +218/0 | 3 | 4,0

5360220360 | 5360720360 | 5360210360 | 5360710360 6 | 6 | +218/0 | 3 | 4,0

5360220380 - 5360210380 - 6|6[|+18/0][ 3[40
5360220540 | 5360720540 | 5360210540 | 5360710540 (10| 10| +22/0 [ 5 | 6,7 |11
5360220560 | 5360720560 | 5360210560 | 5360710560 [ 10| 10| +22/0 | 5 | 6,7 |11
5360220580 - 5360210580 - 10|10]+22/0( 5 | 6,7 |11
5360220640 | 5360720640 | 5360210640 | 5360710640 (10| 10| +22/0 | 6 (10,711
5360220660 | 5360720660 | 5360210660 | 5360710660 [ 10| 10| +22/0 | 6 (10,711
5360220680 - 5360210680 - 10| 10| +22/0( 6 [10,7]11
5360220840 | 5360720840 | 5360210840 | 5360710840 (12| 12| +27 /0 | 8 [13,9]13
5360220860 | 5360720860 | 5360210860 | 5360710860 12| 12| +27 /0 | 8 [13,9]13
i 5360220880 - 5360210880 - 12| 12| +27/0| 8 [13,9]13
5360221040 | 5360721040 | 5360211040 | 5360711040 (16| 16| +27 /0 [ 10{ 16,717
5360221060 | 5360721060 | 5360211060 | 5360711060 |16 | 16| +27 /0 [ 10{ 16,717
5360221080 - 5360211080 - 16| 16| +27/0 | 10]16,7[17

506

Sous réserve de modifications techniques - technische wijzigingen voorbehouden




NLM 362

POUSSOIR LATERAL
ZIJDRUKBOUT

( EORREUX )

MAT : élastomere - elastomeer

INOX
RVS

FORME :

1-Téte en acier, trempé, bruni
2 - Téte en matiére plastique delrin blanc.
3 - Téte en acier inoxydable

D1
R
|
A ‘
y |
I
y T
A 1
- |
: |
\
D
VA vy
o %
s // | +8,1 \/// y
\
v //' D2 ', e
/ !
-4 A __ 2
VORM:

1- Stalen kop, gehard, gebruineerd
2- Plastic kop wit delrin

3- Kop in roestvrij staalME :

| | | -
\ \
T T T M 1 M
CODE CODE CODE D|D1| D2 |tol(D2)| L | L1
1 2 S
5362010310 5362070310 5362030310 6 | 3| 5,9 |+0,1/0| 7 | 3,7
5362010320 |5362070320 | 5362030320 6 | 3| 5,9 |+0,1/0| 7 | 3,7
5362010410 5362070410 | 5362030410 8 | 4|1 7,9 |+0,1/0| 9 | 5,2
5362010420 | 5362070420 | 5362030420 8 | 4|1 7,9 |+0,1/0| 9 | 5,2
5362010510 | 5362070510 | 5362030510 (10| 59,9 |+0,1/0| 9 | 7.3
5362010520 | 5362070520 | 5362030520 (10| 5 19,9 |+0,1/0| 9 | 7.3
5362010530 | 5362070530 | 5362030530 (10| 5 19,9 |+0,1/0| 9 | 7.3
5362010610 | 5362070610 | 5362030610|10| 6 | 9,9 |+0,2 /0| 9 (10,3
5362010620 | 5362070620 | 5362030620|10| 6 | 9,9 |+0,2 /0| 9 (10,3
5362010630 | 5362070630 | 536203063010 6 | 9,9 |+0,2 /0| 9 (10,3
5362010640 - 5362030640|10| 6 | 9,9 |+0,1/0{ 9 |10,3
5362010820 | 5362070820 | 5362030820 (12| 8 [11,9]+0,1/0(13|13,2
5362010830 | 5362070830 | 5362030830(12| 8 [11,9]+0,1/0(13|13,2
5362011020 | 5362071020 | 5362031020|16|10|15,9]+0,1 /0| 16| 16,2
5362011030 |5362071030 | 5362031030(16|10[15,9]+0,1 /0| 16| 16,2

Sous réserve de modifications techniques - technische wijzigingen voorbehouden

507




NLM 361

SUPPORT DE POUSSOIR LATERAL
Z|IJDRUKBOUTHOUDER

( EORREUX )

MAT : acier bruni - gebruineerd staal

Le serrage de la vis sans téte provoque le maintien
du support dans son logement par coincement.

Door de schroef zonder kop aan te draaien,
wordt de houder in zijn lager geklemd.

A

;- K
Vo VT
s, v /
y /S0 i vy

A 2.
v HHH‘ HHHH CODE NLM D D1 D1=H7 |K L x4
: 5361060000 | 361 060 6 12 +18/0 | 2| 9,9 6
| 5361080000 | 361 080 8 15 +18/0 2] 9,9 8
{ 5361100000 | 361 100| 10 16 +18/0 |2|11,9| 10
5361120000 | 361 120| 12 18 +18/0 |2 13,9 12
5361160000 | 361 160| 16 25 +21/0 |3|17,9| 16

CLE DE MONTAGE POUR POUSSOIRS

NLM 363

MONTAGESLEUTEL VOOR DRUKBOUTEN

( EORREUX )

MAT : acier - staal

363 365 367
\ !
. | S8
_?_ T i T
| |
1] L h
| | ana
| iR T
| i LR
‘ | | : :
1 | e
! Dl
/l‘\ [
‘T ™~
o ‘
. \ i
I i ‘
CODE363 | NLM | CODE365 | NLM | CODE367 | NLM | D
5363030000 [ 363 030 - - 5367030000367 030] 3
- - - - 5367040000367 040 4
5363050000 | 363 050 - - 5367050000367 050 5
5363060000 | 363 060 | 5365060000 | 365 060 | 5367060000 [ 367 060 | 6
5363080000 | 363 080 - - 5367080000367 080 8
5363100000 | 363 100 | 5365100000 | 365 100 | 5367100000 | 367 100 | 10

508

Sous réserve de modifications techniques - technische wijzigingen voorbehouden




POUSSOIR LATERAL A CORPS FILETE

NLM 364 ZIJDRUKBOUT MET SCHACHT MET SCHROEFDRAAD
forme / vorm forme /vorm
MAT: aluminium
1-2 3-4
D1
A

\ NEEE 7
a—>
- T z
x | \75
' — B

A ——

FORME : - > VORM:

1- pen in gehard en verzinkt staal met naad
2- plastic pen, wit delrin met naad

3- pen in gehard verzinkt staal zonder naad
4- plastic pen wit delrin zonder naad.

1 - ergot en acier trempé et galvanisé avec joint.
2 - ergot matiére plastique, delrin blanc avec joint.
3 - ergot en acier trempé galvanisé sans joint.

4 - ergot en matiére plastique, delrin blanc sans joint.

CODE CODE CODE CODE D D1} L L1 K
1 2 3 4
5364820541 | 5364920541 | 5364810541 | 5364910541 M 12 5111,8] 6,7 | 1,5X45°
5364820542 | 5364920542 | 5364810542 | 5364910542 M 12 51195]| 6,7 | 1,5X45°
5364820543 | 5364920543 | 5364810543 | 5364910543 M 12 5127,2] 6,7 | 1,56X45°
5364820561 | 5364920561 | 5364810561 | 5364910561 M 12 5111,8]| 6,7 | 1,56 X45°
5364820562 | 5364920562 | 5364810562 | 5364910562 M 12 51195]| 6,7 | 1,5X45°
5364820563 | 5364920563 | 5364810563 | 5364910563 M 12 5127,2] 6,7 | 1,56X45°
5364820581 - 5364810581 - M 12 5111,8| 6,7 | 1,56 X45°
5364820582 - 5364810582 - M 12 51195]| 6,7 | 1,56 X45°
5364820583 - 5364810583 - M 12 5127,2] 6,7 | 1,56 X45°
5364820641 | 5364920641 | 5364810641 | 5364910641 M 12 6 ]11,8]|10,7] 1,5 X45°
5364820642 | 5364920642 | 5364810642 | 5364910642 M 12 6 119,5]10,7] 1,56 X45°
5364820643 | 5364920643 | 5364810643 | 5364910643 M 12 6 ]27,2]10,7| 1,56 X45°
5364820661 | 5364920661 | 5364810661 | 5364910661 M 12 6 ]11,8]10,7] 1,5 X45°
5364820662 | 5364920662 | 5364810662 | 5364910662 M 12 6 |19,5]|10,7] 1,5 X 45°
5364820663 | 5364920663 | 5364810663 | 5364910663 M 12 6 |27,2]10,7] 1,5 X 45°
5364820681 - 5364810681 - M 12 6 |11,8]10,7] 1,5 X 45°
5364820682 - 5364810682 - M 12 6 ]19,5]10,7] 1,5 X 45°
5364820683 - 5364810683 - M 12 6 |27,2]10,7] 1,5 X 45°
5364821041 | 5364921041 | 5364811041 | 5364911041 | M18 X 1,5| 10| 15,5] 16,7 | 2,0 X 45°
5364821042 | 5364921042 | 5364811042 | 5364911042 | M18 X 1,5| 10| 29,2] 16,7 | 2,0 X 45°
5364821043 | 5364921043 | 5364811043 | 5364911043 | M18 X 1,5| 10| 42,8] 16,7 | 2,0 X 45°
5364821061 | 5364921061 | 5364811061 | 5364911061 | M18 X 1,5| 10| 15,5] 16,7 | 2,0 X 45°
5364821062 | 5364921062 | 5364811062 | 5364911062 | M18 X 1,5| 10| 29,2] 16,7 | 2,0 X 45°
5364821063 | 5364921063 | 5364811063 | 5364911063 | M18 X 1,5| 10| 42,8] 16,7 | 2,0 X 45°
5364821081 - 5364811081 - M18 X1,5]110] 15,5| 16,7 | 2,0 X 45°
5364821082 - 5364811082 - M18 X1,5]110] 29,2 16,7 | 2,0 X 45°
5364821083 - 5364811083 - M18 X1,5| 10| 42,8] 16,7 ] 2,0 X 45°

Sous réserve de modifications techniques - technische wijzigingen voorbehouden

509




NLM 366

POUSSOIR LATERAL SANS TETE
ZIJDRUKBOUT ZONDER KOP

( EORREUX )

MAT: aluminium

forme /vorm forme /vorm
1 2
Dr .
= ;
T -l
b4 i ‘
Y !
| g S— j
1 - poussoir sans joint 1- drukbout zonder naad
2 - poussoir avec joint 2- drukbout met naad
CODE NLM CODE NLM D DL | F K L
1 2
5366610541 | 366 610 541 | 5366620541 | 366 620 541 M12 M4 |16]15x%x45°[11,8
5366610542 | 366 610 542 | 5366620542 | 366 620 542 M12 M4a|16]15x%x45°|195
5366610543 | 366 610 543 | 5366620543 | 366 620 543 M 12 M4 |1,6]15X%45°]27,2
5366610561 | 366 610 561 | 5366620561 | 366 620 561 M12 M4 |16]15x%45°|11,8
5366610562 | 366 610 562 | 5366620562 | 366 620 562 M12 M4 [16]15X45°|19,5
5366610563 | 366 610 563 | 5366620563 | 366 620 563 M12 M4 |1,6]15X45°]27,2
5366610581 | 366 610 581 | 5366620581 | 366 620 581 M12 M4 |16]15x%45°|11,8
5366610582 | 366 610 582 | 5366620582 | 366 620 582 M12 M4 [16]15X45°|19,5
5366610583 | 366 610 583 | 5366620583 | 366 620 583 M12 M4 |20]15x%x45°]27,2
5366610641 | 366 610 641 | 5366620641 | 366 620 641 M12 M4 |20]15x%x45°|11,8
5366610642 | 366 610 642 | 5366620642 | 366 620 642 M12 M4 |20]15X%x45°|195
5366610643 | 366 610 643 | 5366620643 | 366 620 643 M12 M4 |20[15x%x45°]27,2
5366610661 | 366 610 661 | 5366620661 | 366 620 661 M12 M4 |20]15x%x45°[11,8
5366610662 | 366 610 662 | 5366620662 | 366 620 662 M12 M4 |20]15X%x45°[195
5366610663 | 366 610 663 | 5366620663 | 366 620 663 M12 M4 |20]15x%x45°]27,2
5366610681 | 366 610 681 | 5366620681 | 366 620 681 M12 M4 |20]15x%x45°[11,8
5366610682 | 366 610 682 | 5366620682 | 366 620 682 M12 M4 |20]15X%x45°[195
5366610683 | 366 610 683 | 5366620683 | 366 620 683 M12 M4 |20]15x%x45°]27,2
5366611041 | 366 611 041 | 5366621041 | 366 621 041 [M18 X 1,5| M6 [ 3,2 2,0 X 45°] 15,5
5366611042 | 366 611 042 | 5366621042 | 366 621 042 [M18 X 1,5| M6 [ 3,2 2,0 X 45°] 29,2
5366611043 | 366 611 043 | 5366621043 | 366 621 043 [M18 X 1,5| M6 [ 3,2 2,0 X 45°] 42,8
5366611061 | 366 611 061 | 5366621061 | 366 621 061 [M18 X 1,5| M6 [ 3,2|2,0 X 45°] 15,5
5366611062 | 366 611 062 | 5366621062 | 366 621 062 [M18 X 1,5| M6 [ 3,2 2,0 X 45°] 29,2
5366611063 | 366 611 063 | 5366621063 | 366 621 063 [M18 X 1,5| M6 [ 3,2[2,0 X 45°] 42,8
5366611081 | 366 611 081 | 5366621081 | 366 621 081 [M18 X 1,5 M6 [ 3,2[2,0 X 45°] 15,5
5366611082 | 366 611 082 | 5366621082 | 366 621 082 [M18 X 1,5| M6 [ 3,2 2,0 X 45°] 29,2
5366611083 | 366 611 083 | 5366621083 | 366 621 083 [M18 X 1,5| M6 [ 3,2|2,0 X 45°] 42,8

510

Sous réserve de madifications techniques - technische wijzigingen voorbehouden




	TITRE: NLM- POSITIONNEMENTS - POSITIONERINGEN


